
ATA DA (4ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 

LINEAR IPIRANGUINHA 

(Biênio 2023/2025) 
 

 
I. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 

1-) Relação dos conselheiros eleitos: 

Titulares: Simone Aniceto de Oliveira, Tatiana Romagnioli Rodrigues Alves, Rosangela 

Machado da Silva, 

Suplentes: Kaliane de Jesus. 

Trabalhador: Antônio Rodrigues da Costa. 

Entidade: Associação Comunitária das Famílias do Bairro Jardim Record, Sra. Iracema. 

2-) Poder Público: 

Administradora do parque: Simone Aparecida Onofre. Titular Subprefeitura 

Aricanduva/Formosa/Carrão: Victor Del Mazo Quartier. 

Suplente: Cristiane de Cassia Oliveira 

Pereira.  

3-) Relação dos conselheiros, entidades, Poder Público presentes: 

Titulares: Simone Aniceto de Oliveira 

Suplentes: --- 

Entidade: Associação Comunitária das Famílias do Bairro Jardim Record 

representada por Iracema Aparecida Sanchez Ramos  

Poder Público: Simone Aparecida Onofre (SVMA) 

Subprefeitura de Aricanduva/Formosa/Carrão: Victor Del Mazo Quartier 

GCM: Inspetor Bombonato. 

4-) Munícipes frequentadores presentes:                                           

Malaquias J.Silva;  

Meriane dos Santos Soares. 

 

5-) Relação dos conselheiros, entidades, Poder Público ausentes: 

Titulares: T atiana Romagnioli Rodrigues Alves, Rosangela Machado da Silva, 

Suplentes: Kaliane de Jesus. 

Subprefeitura da Vila Formosa: Cristiane de Cassia Oliveira Pereira. 
 
6- Da reunião, das votações e discussões do Conselho Gestor: 



 

Início 14:00, com leitura da ata da última reunião de 26/02/2024. 

Foi lido e divulgado a via física do regimento do Parque Linear, a Simone Onofre  

Em breve irá divulgar a alteração para publicar. 

Pauta encaminhada – foi feita a manutenção dos brinquedos do parque. Estão todos 

funcionando. Victor fez a leitura sobre a disposição dos sacos de lixos domésticos/ 

horários de coleta. “Para descartar os resíduos corretamente, os sacos de resíduos 

devem ser colocados nas calçadas o mais próximo possível do horário da passagem do 

caminhão coletor, evitando que os resíduos ensacados fiquem expostos por muito 

tempo com perigo de serem rasgados. Para coleta domiciliar diurna, os resíduos devem 

ser dispostos nas vias públicas em até duas horas antes do horário da coleta, e para 

coleta domiciliar noturna, os sacos devem ser dispostos somente após às 18h. Colocar 

os sacos de lixo em vias públicas fora do horário da coleta é passível de multa no valor 

de R$ 85,51, conforme estabelece a Lei de Limpeza Urbana, nº 13.478/02º, artigo 151. 

É importante ressaltar que a mesma Legislação permite que o caminhão leve até 50 Kg 

de entulho por dia de coleta” O Sr. Victor também informou sobre os horários do 

caminhão “Cata Bagulho” usando como referência a Rua Alto Cafezal. Futuras coletas 

(sempre a partir das 07:00):  24 de abril, 25 de maio, 25 de junho, 25 de julho, 24 de 

agosto, 26 setembro, 25 outubro, 27 novembro, 26 dezembro. Victor finalizou 

informando que o horário do caminhão de reciclados são sempre as sextas-feiras a 

partir das 22:30. Subprefeitura e Secretaria do Verde: trabalho em conjunto para obter 

melhorias. Todos devem fiscalizar ações impróprias dos transeuntes e/ou moradores 

com relação a coleta de lixo. Conselho Gestor: procurar orientar, principalmente os 

moradores dos Bairros Jardim Record e Jardim Cotching, através de panfletos, 

informativos, etc.  Foi colocado na reunião sobre as áreas com vicio de descarte de 

lixo, se multar o cidadão é algo realmente eficaz ou se a educação/ orientação seria o 

melhor caminho antes de aplicar ônus financeiro.  

Simone Onofre falou sobre a necessidade de instalar lombadas/sinalização ao redor do 

parque. Portanto convocará para a reunião, a CET.  Parque é diferente de Praça, para 

cada um há um procedimento específico de controle de secretarias. Por exemplo 

Secretaria do Verde cuida do parque enquanto a Prefeitura cuida da praça.  

Tivemos a presença do GCM, Senhor Bombonato. Com certeza a presença da GCM é 

de extrema importância para o parque/moradores. 

Foi feita uma reclamação para limpeza no córrego que margeia a Rua Caravela Rosa. 

Estão descartando irregularmente o esgoto dos banheiros das casas para o córrego. 

Foram trazidos novamente os temas: 1- descarte de madeira/lixo na parte do parque 

que fica em frente aos Bombeiros (Simone Onofre informou que será verificado), 2- a 



existência de 3 buracos que ainda estão sem conserto, ficam próximo aos aparelhos de 

ginástica – em frente à Rua Joaquim Jorge Ribeiro, em frente a marcenaria (Simone 

Onofre informou que será aberta ordem de serviço), 3- degraus quebrados ao lado do 

estacionamento na Rua Joaquim Jorge Ribeiro (Simone Onofre informou que está 

aguardando a ação da manutenção, já solicitado em Ordem de Serviço, vamos 

aguardar manutenção.  

Foi comentado sobre a adega e carro de som, que incomodam os moradores até altas 

horas da madrugada nas proximidades da Rua Bernardo de Lima. GCM ficou a par do 

assunto. 

Sr. Malaquias trouxe o tema:  Praça Maria Sierra Torrão x Rua Adbo Salém 313, não 

possui iluminação, também é um ponto de descarte viciado. Iracema informou que já foi 

aberto um protocolo no 156 (32457056). 

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Administradora 

Simone Aparecida Onofre, encerrou os trabalhos da ª Reunião Ordinária Conselho 

Gestor do Parque Linear Ipiranguinha. 

A próxima 5ª reunião ficou definida para o dia 29/04/2023 às 14:00 h, na Sede da 

Associação Comunitária das Famílias do Bairro Jardim Record, sito à: Rua Assis 

Vasconcelos, 321 – Jardim Record, São Paulo, SP próximo ao parque. 

  

Estiveram presentes os que assinaram a Lista de Presença, constante como 

anexo nesta ata. 

 
São Paulo, 27 de março de 2024. 

 
 
  Conferência: 
 

 
   Simone Aparecida Onofre  

        Gestora do Parque Ecológico Linear Ipiranguinha  
        Coordenadora do Conselho Gestor do Parque 
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